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Program „Aktivni u zajednici“ koji smo provodili u sklopu programske suradnje s Nacionalnom zakladom za 

razvoj civilnoga društva tijekom 2018. godine  donio je  prve rezultate usmjerene osnaživanju društvenog 

kapitala u  15 lokalnih zajednica na području Ličko-senjske, Zadarske, Šibensko-kninske, Splitsko -dalmatinske i 

Dubrovačko- neretvanske županije.  

U Tjednu filantropije  (24.09.-01.10.) u sklopu akcije „Knjiga za prijatelja“, pokrenuli smo akciju prikupljanja 

sredstava za nabavku lektirne građe za Područnu školu Drinovci u Šibensko kninskoj županiji.  Školsku knjižnicu 

obogatili smo s 35 novih knjiga.  

Krajem godine, u partnerstvu s MI -centrom za pomoć u kući, Udrugom “MI“-Split  (programi Volonterski centar 

Split i Centar Zlatno doba)  pokrenuli smo humanitarnu akciju“Darovaonica igračaka-Dobrograd“.  Uz promociju 

filantropije u predškolskim ustanovama  i osnaživanjem djece za mala dobročinstva, prikupljenim  donacijama 

za darovane dječje igračke,  osigurali smo  tople obroke za 4 najpotrebitija korisnika MI centra.  

Tijekom godine redovito smo financijski podržavali stipendiste.  Bruna i Ivana uspješno su završile fakultet a 

Mateo, budući  da više nije zadovoljavao kriterij za dodjelu stipendija, zahvalio nam se na podršci. U tijeku je 

novi natječaj za dodjelu stipendija.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
Provedbom programa “Aktivni u zajednici“  jačali smo kapacitete lokalnih dionika, povezivali građane i poticali ih 

na građanski aktivizam i aktivno sudjelovanju u izgradnji zajednice.  
 
Svaka zajednica prilagodila je provedbu lokalnog programa kao i modele prikupljanja sredstava svojim 

potrebama i organizacijskim kapacitetima.  
 

Kroz program sudionici su radili na radili na očuvanju kulturne baštine, zaštiti okoliša i stvaranju boljih uvjeta 
života za djecu s posebnim potrebama. Osmišljavali su nove sadržaje za mlade, okupljali svoje susjede kako bi 
se družili na sajmovima i uživali u kulturnim događanjima. Pokazali su da mogu, koristeći resurse i snagu 

zajednice,  stvarati bolji život.   
  

Otočac 
Naziv programa:  „Za Forticu“ 
Organizatori  i sudionici:  PD Gromovača, Kulturna udruga „Baštinica“, Book cafe Paradiso, župnik i volonteri župne crkve 
Presvetog Trojstva, članovi BK Barkan, Udruga Gačanka, volonteri  Utočišta za mlade medvjede Kuterevo, Gacka d.o.o i  Hrvatski 
radio Otočac, Turistička zajednica Otočca te ostali zainteresirani građani Otočca 
Prikupljena sredstva: 2.130,00 kn 
Lokalnim programom „Za Forticu“ stanovnici Otočca uređivali su pristupni put do  utvrde Fortica koja je jedini obnovljeni i 
konzervirani  ostatak renesansne građevine na području Otočca i time su dali svoj doprinos promociji ove  kulturne baštine i 
njezinoj valorizaciji u gospodarskom i turističko-izletničkom smislu. 
 
Forticu su sagradili 1619. godine senjski uskoci, kako bi zaštitili Otočac, Senj i Hrvatsko primorje od osmanlijskih prodora.  
2010.godine napravljena je minimalna rekonstrukcija objekta, pa je ovaj vrijedan spomenik tvrđavne baštine, stavljen na 
raspolaganje javnosti. No rijetko su do Fortice,  zbog  loše održavanih prilaza, dolazili posjetitelji.  
Na Fortici, nakon akcije čišćenja i uređenja, Kulturna udruga „Baštinica“, uz pomoć Učeničkog doma „Fortica“  Otočac, članova 
Foto kluba Otočac te tvrtke Plenus organizirala je međunarodni pjesnički festival „50 poems for snow“. Prisutne je oduševio 
ambijent koji pruža Fortica, pa će ovo zdanje zacijelo postati potencijal za festivalska događanja u gradu Otočcu.   
  



 
 

 
 
 

Brinje 
Naziv programa: „Očuvajmo narodno blago“ 
Organizatori i sudionici: djelatnici Općine Brinje, Savjet mladih Općine Brije, DVD, PD Škamnica, Udruga Pavenka, TZ Brinje, OŠ 
Luke Perkovića, Hotel Lika, Veterinarska stanica Brinje, volonteri i mještani Brinja 
Prikupljena sredstva: 1.019,40 kn   



Lokalnim  programom  „Očuvajmo narodno blago“ obnovljeni su i zaštićeni drveni eksponata Zbirke narodnog blaga Općine 
Brinje. Svi  korišteni materijali i postupci zaštite odobreni su od strane struke. 
 
Zbirku je osnovalo Općinsko vijeće u Brinju i Zavičajni klub Brinjaka 2007. godine s ciljem očuvanja tradicijske kulture Brinjskoga 
kraj te  predstavlja kulturno dobro RH. 
Zbirka je smještena u kući  gosp. Dragutina Perkovića i  broji 1.202 eksponata koje su muzeju poklonili mještani i iseljeni iz 
Brinjskog kraja. Vrijednost zbirke se očituje u očuvanju brojnih predmeta koji su bili u svakodnevnoj uporabi, a vezani su za skoro 
sva područja djelatnosti stanovnika podkapelskog ličkog kraja. Predmeti datiraju s kraja 19. i iz prve polovice 20. stoljeća. 
 
Provedbom programa sudionici su podsjetili lokalno stanovništvo na neprocjenjivu vrijednost ove zbirke koja čuva njihovu 
povijest, nove naraštaje upoznali s kulturnom baštinom te obogatili turističku ponudu Brinja.  
 
 
Preko 
Naziv programa:  „Preko je Eko!“ 
Organizatori i sudionici: POU Dom na žalu, Turistička zajednica općine Preko, Udruga žena Luzor, Udruga mladeži Preka, Matica 
umirovljenika Preko, komunalna tvrtka ''Obale i parkovi'', mještani Preka 
Prikupljena sredstva: 1.500,00 kn 
 
Otok Ugljan jedan je od najslikovitijih otoka u zadarskom arhipelagu. Svojim slikovitim ribarskim mjestima, valama i maslinicima, 
pješčanim plažama i bogatim podmorjem privlači sve više istinskih ljubitelja odmora u ovakvom ambijentu.  
Mještani Preka, provedbom  lokalnog programa su  dali svoj doprinos zaštiti okoliša i  pripremama mjesta  za početak turističke 
sezone. Uredili su i očistili središnju plažu Parapet, a onda obalni pojas, lungomare, prema trajektnom pristaništu. Pritom su 
educirali najmlađe sudionike o razvrstavanju otpada i potrebi zajedničkog djelovanja na očuvanju prirode.  
 



 



Posedarje 
Naziv programa: „Božićni sajam“  
Organizatori i sudionici: Udruga „Posedarje moje“, Udruga  „Čelinka-Posedarje“, OPG-ovi (OPG Josip Plavsa, OPG Danica 
Juričević,OPG Vedrić) i  obrt „Samo mama“, Bike klub Posedarje, Kafe bar Luna, TZ Posedarje, Općina Posedarje, pekara Sebo, 
mještani Posedarja 
Prikupljena sredstva: 2.000,00 kn  
 
Cilj lokalnog programa u Posedarju bio je mijenjati svijest građana o pripadnosti zajednici, potaknuti ih da budu dio nje, a ne 
samo pasivni promatrači i biračka mašinerija.  
Udruga „Posedarje moje“, uz pomoć šire zajednice organizirala je Božićni sajam. Dobra atmosfera zajedništva vlada je na sajmu, 
pjesme i zabave bilo je za sve dobne skupine. Uz donacije i tombolu, sudionici božićnog sajma  prikupili su sredstava kojima će 
udruga organizirati  radionice za djecu i mlade, kako bi im se omogućilo da svoje slobodno vrijeme provedu kvalitetnije, bez  
mobitela i računala.  
Stanovnici Poseadrja sudjelovali su i u humanitarnoj akciji Dobro srce. Donirali su hranu i higijenske potrepštine za 7 
najugroženijih obitelji mjesta. Obiteljima su uručeni paketi koji su sadržavali brašno, ulje šećer, tjesteninu, higijenu i ostale 
potrepštine.  
Također, svjesni važnosti očuvanja kulturne baštine i identiteta mjesta, sudjelovali su u uprizorenju povijesne drame u tri čina 
„Jelena plemenita kneginja Posedarska“ pod redateljskom palicom Borisa-Ante Magaša. Predstava je izvedena i u Hrvatskom 
narodnom kazalištu u Zadru. 
 
Srb 
Naziv programa: „Zabava za sve generacije“ 
Organizatori i sudionici: Udruga Una, Općina Gračac, OŠ Nikole Tesle –Područna škola  Srb, MO Srb, mještani Srba  
Prikupljena sredstva: 500,00 kn 
 
Članice  Udruge Una, predstavnici MO i OPG-ova koji su sudjelovali u provedbi programa AUZ, željeli su potaknuti sumještane da 
kroz organizirana druženja  izgrađuju međusobno povjerenje i zajedništvo.  
Priredba u Područnoj OŠ Nikola Tesla, bila je prava prilika za  zabavu za sve generacije. Uz školsku predstavu, glazbu i slastice 
koje su izradile žene Srba, osvježenje koje je donirala jedina trgovina u ovom mjestu, dužile su se sve generacije. Prigodnim 
programom, djeca su  podsjetila prisutne na neke već zaboravljene napjeve i običaje, te pokazala kako treba čuvati i njegovati 



kulturnu baštinu. Tijekom godine sličnih okupljanja bilo je nekoliko, posebno tijekom ljeta kada su mnogi iseljeni stanovnici Srba 
pohodili svoje obitelji.   
Prilikom procjene zajednice, sudionici su istakli  potrebu uređenja prostora  u kojem bi se mještani mogli  družiti, organizirati 
edukacije, predavanja i radionice.  
MO Srba prostor je dao na korištenje, a županijsko SNV za građevinske popravke i opremanje prostora uložilo je 50.000,00 kn. 
Prostor je dobio uporabnu dozvolu krajem studenog 2018. 
 
 
Makarska 
Naziv programa : „Osnaživanje mladih za sudjelovanje u društvu“ 
 
Lokalni program usmjeren je na edukaciju mladih u srednjim školama o potrebi djelovanja za opće dobro i aktivnom uključivanju 
u život zajednice. 
Program je napravljen s ciljem osnaživanja mladih, obrazovanju o ljudskim pravima i demokratskom građanstvu. Edukacijama o 
volontiranju i menadžmentu volontera, poticalo bi se osnivanje volonterskih grupa unutar škola. Mlade se želi upoznati s radom 
organizacija civilnoga društva te im dati veću mogućnost izbora aktivnosti u koje se mogu uključiti. U izradi  programa 
sudjelovale su Udruga Ruke za bolju Makarsku, Savjetovalište Lanterna i Gradski zbor Makarska.  
 
Lokalna samouprava koja je u cijelom procesu provedbe programa „Osnaživanje mladih za sudjelovanje u društvu“ iznimno bila 
angažirana, početkom rujna kontaktirala je srednje škole kako bi omogućili ulazak organizacija civilnog društva u škole na 
području Grada, no kurikulumi za školsku godinu 2018/19 već su bili izrađeni. Stoga su se samo u Srednjoj školi fra Andrije Kačića 
Miošića, uz sudjelovanje Savjetovališta Lanterna, Odjela za društvene djelatnosti grada Makarske, Udruge Sunce, Udruge Sv. 
Vinko Paulski, Crvenog križa, Doma za starije, Udruge Ruke za bolju Makarsku te  Udruge Mike, provodile edukacije u okviru 
volonterskog kluba škole.                     

 
                                                      
 



 
 

Metković 
Naziv programa: „Za bolji suživot s kućnim ljubimcima“ 
Organizatori i sudionici: : Udruga prijatelja životinja Buddy Ploče, Zoran Vrankić veterinar iz  DIVI Veterina, TZ Metković, 
gradonačelnik Metkovića Dalibor Milan, volonteri udruge Buddy Ploće i 30-tak građani s kućnim ljubimcima.  
Sredstva za provedbu programa: 1.200,00 kn 
 
Problem držanja kućnih ljubimaca, predstavnici  Metkovića koji su sudjelovali u programu, ocijenili su kao jedan od većih 
problema zajednice. Nedostatak posebno opremljenih površina za pse i nedovoljan broj koševa za pseći izmet, odražava se na 
kvalitetu življenja svih građana Metkovića.   
Istaknuta je potreba educiranja vlasnika o čipiranju  i sterilizaciji, pravilnom držanju i odgoju kućnih ljubimaca. Također, uočena 
je potreba da se sustavno, kroz razna  predavanja i izložbe, uključuju  i ostali građani, kako bi suživot građana i životinja bio što 
bolji.  
U provedbu programa aktivno se  uključila Udruga prijatelja životinja Buddy Ploče,  koja je uz pomoć ostalih sudionika, 
organizirala druženja u Gradskom parku. Predstavnici udruge educirali su zainteresirane građane o obvezama koje kao vlasnici 
kućnih ljubimaca imaju, o pravilnoj skrbi i prehrani, potrebi sterilizacije i ostalim zanimljivim temama. Grad Metković, preuzeo je 
obvezu da će pokrenuti postupak izgradnje i uređenja igrališta namijenjenog psima. 



                                              
 
Ploče  
Naziv akcije: „Zajedno za Ploče“ 
Organizatori i sudionici: Grad Ploče, Turistička zajednica Grada Ploča, Komunalno održavanje d.o.o., Pučko otvoreno učilište 
Ploče, Dječji vrtić Ploče, Župni ured Ploče, Udruga “Škanj” Ploče, Mjesni odbor Plina Jezero te Cvjetni atelje Ploče. 
Sredstva za provedbu programa: 3.000,00 kn  
  
Predstavnici zajednice pri izradi lokalnog programa prioritet su stavili na razvoju empatije kod djece i mladih, razvoju 
volonterstva u osnovnim školama te izgradnji kapaciteta mladih usmjerenih ka zajedničkom djelovanju na mobilizaciji zajednice. 
Budući da program edukacija nisu uspjeli uvrstiti u godišnji kurikulum škola (š.g 2018/19) odlučili su, u suradnji s mladima Ploča, 
razvijati nove sadržaje za mlade.    
 
Blagdansko vrijeme bilo je prigodno da se prvi put nakon više od 20 godina, upale blagdanske ukrasne instalacije na Domu 
kulture i ispred Dječjeg vrtića. Organizirana i je poetska večer pločanskih pjesnika i  pjesnikinja (Hrvoje Barbir Barba, Jelena Ćelić, 
Bosiljka Kužić, Damir Šetka)  te članica Amaterskog kazališta Opuzen (Suzana Mušan i Romina Čović) i  Amaterskog kazališta Sinj 
(Katarina Vrca) uz glazbenu pratnju mladog pločanskog glazbenika Mladena Nuića . Predstavnici Mjesnog odbora Plina Jezero 
goste su počastili domaćim kuhanim vinom i tradicionalnim slasticama. 
Poetskoj večeri prethodilo je paljenje prve adventske svijeće koju je upalio župnik Don Ante Antunović, uz pomoć djece iz 
vjerske grupe Dječjeg vrtića Ploče a uz prigodne božićne pjesme Mješovitog zbora Župe Kraljice Neba i Zemlje u Pločama, pod 
stručnim vodstvom profesorice Jasne Krilić.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



U zajednicama koje slijede, lokalni programi su već postojali, a kroz program Aktivni u zajednici,  kontinuiranom podrškom, 
umrežavanjem OCD-a i  detektiranjem novih dionika  pomogli smo da programi budu uspješniji, da se u njihovu provedbu uključi 
šira zajednica i regija te  medijski budu vidljivije. Primjeri Supetra i Opuzena koristili smo kao primjere dobre prakse organizacije i 
rada u zajednici. 
 
 
Supetar 
Naziv programa: „Svaka kuna se računa“ 
Nositelj programa : GDCK Brač  
Prikupljena sredstva: 84.253,62 kn 
 
Za vrijeme trajanja turističke sezone, GDCK Brač  pokreće akciju „Svaka kuna se računa“ koja uključuje ugostiteljske objekte  na 
području cijelog otoka, u kojima konobari jedan dan izdvajaju svoje napojnice za osiguravanje terapeutskih tretmana djece s 
posebnim potrebama. U ovogodišnjoj akciji prikupljeno je preko 84.000,00 kn. Naša uloga bila je usmjerena ka pomoći 
organizaciji (GCK) da ispita kapacitete aktivnih organizacija na otoku Braču, koje su u mogućnosti volonterski se uključiti u 
provedbu akcije „Svaka kuna se računa“. Povezivanjem LAG-a Brač i predstavnika organizacije cilj je bio potaknuti učinkovitiju i 
lakšu suradnju uz korištenje već postojećih resursa. LAG je ustupio svoju bazu korisnika i informacije s terena, kako bi se analiza 
napravila što brže i temeljitije. Osim toga, na zajedničkom sastanku javila se ideja uključivanja javnih osoba, kako bi dodatno 
promovirali navedenu akciju. Tokom cijelog perioda provedbe, uključeni dionici imali su podršku lokalne samouprave. 
 
Opuzen 
Naziv programa: Umjetnički festival Art Zen Opuzen 
Prikupljena sredstva: 40.000,00 kn 
Festival Zen Opuzen je fešta ulične i riječne umjetnosti koju organizira opuzenska udruga St. Valerio uz pomoć sugrađana.  
Festival okuplja graffitere i street art umjetnike sa svih strana svijeta koji kroz tri festivalska dana, oslikavaju oronula pročelja 
zgrada, zidove i javne površine u Opuzenu. Na taj način pretvaraju ovaj gradić na obali rijeke Neretve, u jedinstvenu Galeriju na 
otvorenom.   
Osim likovnih umjetnika, u Gradskom parku su se u popodnevnim satima održavale kreativne radionice za brojnu djecu, a u 
večernjim satima se dječji program selio na Poljanicu Neretvanskih gusara, gdje ih je nasmijavao cirkuski cabaret Triolalala.  
Građani okupljeni oko udruge ST. Valerio prikupili sva potrebna sredstava za provedbu ovog impozantnog događanja u iznosu od 
preko 40.000 kn od poslovnog sektora i lokalne uprave. 



Provedbom programa AUZ u zajednici, širili smo mrežu donatora, koristeći nove alate za prikupljanje sredstava te jačali  
vidljivosti programa Art Zen Opuzen u županiji. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Financijski izvještaj za 2018. 

NEFINANCIJSKA IMOVINA                                                                                                                                                   u kunama  

- Postrojenja i oprema                                                                                                                                                   4.924 

- Računala i računalna oprema                                                                                                                                    1.644 

FINANCIJSKA IMOVINA 

- Saldo po računima na kraju 2018.g.                                                                                                                     161.060                                                                      

- Zaklada je ostvarila manjak prihoda                                                                                                                      61.320 

- Preneseni višak prihoda iz ranijih godina                                                                                                           199.962      

- Višak prihoda za prijenos u 2019.                                                                                                                         138.642                                                                       

- PRIHODI 

- Prihodi od kamata                                                                                                                                                            20 

- Prihodi od usluga                                                                                                                                                              - 

- Prihodi od naknada šteta                                                                                                                                           3.263      

- Prihodi od građana                                                                                                                                                      1.887                                                                                                                                                                          

- Prihodi od donacija                                                                                                                                                 207.938                                               

UKUPNO PRIHODI                                                                                                                                                                                                       

213.108                                               

RASHODI ZA ZAPOSLENE 

- Bruto plaće                                                                                                                                                                145.578                                                                                              

- Doprinosi na bruto plaće                                                                                                                                          25.039    

- Ostale rashodi za zaposlene(otpremnine)                                                                                                              6.570           

- Naknade zaposlenima po osnovi službenog putovanja                                                                                     13.527            

Prijevoza na posao i druge naknade                                                                                                                                      6.960                  

- Autorski honorari i ugovori o djelu vanjskih suradnika                                                                                           -           



RASHODI MATERIJALNI I ZA USLUGE 

- Materijalni troškovi                                                                                                                                                   15.652                                                                                  

- Usluge                                                                                                                                                                         25.562          

- Tekuće donacije                                                                                                                                                          8.475            

- Stipendije                                                                                                                                                                   16.200             

- Amortizacija                                                                                                                                                                 4.754                

- Ostali rashodi                                                                                                                                                               3.533 

- Financijski rashodi                                                                                                                                                      2.578 

- Donacije                                                                                                                                                                             - 

          

UKUPNO RASHODI                                                                                                                                                                                               

274.428 

 

 

 

 

 

 

Upravni odbor Zaklade :  

Branka Karninčić, koordinatorica Upravnog odbora 

Senka Mrduljaš Pezzi  

Vida Grujin 

Marija Sikirica  

Edi Žitnik 

Mijana Matošević Radić 

Željka Retelj 



 

Izvršni tim: 

Rada Mužinić, upraviteljica 

Daniela Vrdoljak Svilokos, programska koordinatorica 

Stefana Došen, programska suradnica 

 

Volonteri: 

Ines Ivanovski, Maja Ukas, Mirela Donadini, Zlata Marasović, Antonia Matković, Branka Karninčić, Slobodan Škopelja,  Luka 
Mužinić 
Učenici 2.b razreda OŠ „Lučac“ 
 

 
 

 

 

Zahvaljujemo svim donatorima, partnerima, suradnicima, volonterkama i volonterima te članovima Upravnog odbora, s 

kojima smo zajedno razvijali civilno društvo, stvarali promjene u zajednici i promicali vrednote filantropije.  

 


